

Инициатива Узбекистана по обеспечению информационной безопасности широко поддерживается международным сообществом



Завтра в городе Ташкенте состоится Международный экспертный форум СНГ по вопросам обеспечения информационной безопасности.

Форум проводится Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана при поддержке Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций и Исполнительного комитета СНГ.

В нем примут участие как представители международных организаций и ведущих аналитических центров стран СНГ, так и руководители профильных министерств и ведомств.

В форуме планируется обсудить последние тенденции в сфере обеспечения информационной безопасности, согласовать взвешенный и скоординированный подход при выработке оптимальных методов противодействия противоправным явлениям в данной сфере.

Следует отметить, что инициатива проведения данного Форума была выдвинута Президентом Узбекистана на саммитах глав государств СНГ в 2019 и 2020 годах.

Актуальность и своевременность проведения Форума подтверждают и глобальные последствия пандемии коронавируса, многократно ускорившие темпы цифровизации общества, государства и бизнеса. Введенные в мире ограничительные меры существенно повлияли на развитие дистанционного обучения, телемедицины, интернет-торговли и других сфер.

Впервые организуемый Узбекистаном экспертный Форум призван стать важной площадкой для обмена мнениями о последних тенденциях и достижениях в сфере цифровизации. Мероприятие позволит поделиться передовым национальным опытом в противодействии актуальным угрозам в информационном пространстве.

По результатам дискуссий предусматривается принятие Итогового документа Международного экспертного форума СНГ по информационной безопасности, содержащего практические рекомендации по совершенствованию договорно-правовых основ и институциональных механизмов сотрудничества в области информационной безопасности в рамках Содружества.

[**Источник**](#)